
 سیالات سیٌواتیک حرکت: سَم فصل

است.  2m/sسرػت جریاى  200mmکٌد. در هقطؼی تِ قطر را هٌتقل هی 66/0گالی یک خط لَلِ، رٍغي تا چ -1

 است. سرػت جریاى در هقطغ اخیر را تدست آٍرید. 60mm، قطر لَلِ در هقطغ دیگری

 120mی ی پیسٍهتری تِ فاصلِاست. دٍ حلقِگرفتِهَرد آزهایش قرار 300mmای تِ قطر جریاى آب در لَلِ -2

 تاشد. ضریة اصطحکاک چقدر است؟هی 280mmاختلاف ارتفاع هاًَهتری 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.05mاگر آب تا سرػت حجوی  -3
3
/sec 150هتر ٍ قطر  000یک لَلِ چیٌی لؼاتدار تِ طَل  ازmm  .ػثَر کٌد

µ= 1.0* 10در صَرتیکِ  ؟در خط جریاى چقدر است ػدد ریٌَلدز
3
 N/m

 تاشد. 2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 30mطَل لَلِ  100mٍ افت ارتفاع در  1600دار ػدد ریٌَلدز جریاى 10mmای تِ قطر سیال در لَلِ -4

 ة لیتر تر دقیقِ تدست آٍرید.ساست. دتی را تر ح
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ازدر شکل زیر را در ًظر تگیرید. دتی حجوی ػثَری شاى دادُ یر قاتل ترکن در ٍسیلِ ًجریاى دائن ٍ غ -5

 را تؼییي کٌید. 0دریچِ 
 

 
 

 

 

ػثَر  150mmاز لَلِ  10L/sثاًیِ تا دتی حجوی کیلَگرم تر هتر 046/0زیتِ ٍ ٍیسکَ 9/0ًفت تا چگالی -6

  را هحاسثِ کٌید؟ هقدار سرػت هتَسط، سرػت هاکسیون سیالکٌد. هطلَتست هی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


